ikinci Derece Esitsizlikler Calisma Kagidi

1. x? —x — 2 > 0 esitsizliginin ¢d6zim kiimesi nedir?

2. x% — 4x < 0 esitsizligini saglayan x tamsayi degerlerinin toplami kactir?

3. (x—2).(2x+ 1) = 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi nedir?
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4. x? < x esitsizliginin ¢co6ziim kiimesi nedir?

5. x? —x — 2 < 6x — 8 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi nedir?

6. x>+ 1> 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi nedir?
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7. x? +5 < 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi nedir?

8. x2 — 6x + 9 < 0 esitsizliginin ¢dziim kiimesi nedir?

9. x? — 4x + 4 > 0 esitsizliginin ¢dziim kiimesi nedir?
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